

В Иркутской области в суд направлено уголовное дело по обвинению трех молодых людей в совершении преступлений имущественного характера



Первым отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления СКР по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех жителей г. Зима и г. Саянска. В зависимости от роли каждого, они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража группой лиц по предварительному сговору), п.п. «б», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража с незаконным проникновением в хранилище и причинением значительного ущерба), п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража группой лиц по предварительному сговору с причинением значительного ущерба), п. «а», «б», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража группой лиц по предварительному сговору с незаконным проникновением в хранилище и причинением значительного ущерба), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража с причинением значительного ущерба) и п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная в крупном размере).

В ходе расследования уголовного дела было установлено, что с апреля по сентябрь 2014 года молодые люди (на момент совершения преступлений были несовершеннолетними) в корыстных целях совершали хищения на территории г. Зима автотранспортных средств и личных вещей собственников, которыми в дальнейшем распорядились по своему усмотрению. Кроме того, один из подростков похитил у мужчины сотовый телефон, при помощи которого снял с кредитной карты потерпевшего деньги в общей сумме 94 000 рублей.

Всего следственными органами доказано 13 эпизодов преступной деятельности обвиняемых, как единолично, так и в составе группы лиц. Все преступления были совершены в условиях неочевидности, одним из обвиняемых выдвигалось алиби, что потребовало проведения большого количества следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление причастности обвиняемых к совершенным преступлениям. Кроме того, следственными органами были приняты меры к установлению местонахождения похищенного имущества: часть автотранспортных средств была возвращена их владельцам. Объем уголовного дела составил 20 томов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Зиминский городской суд Иркутской области для рассмотрения по существу.

02 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/963310>